

Együttműködési megállapodás

Kunadacs község Önkormányzat képviselő-testületének a 82/2008. (VI.26.) Kt. számú és a Ladánybene község Önkormányzat képviselő-testületének a 74/2008(VI.26.) Kt. számú határozatával elfogadott – egységes szerkezetű – Társulási Megállapodás V/2/c. pontja alapján

Az együttműködési megállapodás létrejött egyrésztől Kunadacs község Önkormányzata (a továbbiakban: Gesztor önkormányzat) 6097 Kunadacs Rákóczi u. 2. képviselőjében eljár Sipos Balázs polgármester, valamint

Ladánybene község Önkormányzata 6045 Ladánybene Fő u. 66. képviselőjében eljár Kardos Attila polgármester között az alábbiak szerint:

A Kunadacs – Ladánybene Általános Iskola és Óvoda intézményen belül a ladánybenei intézményegységekre vonatkozó normatív állami támogatást 2010. évben is a Gesztor önkormányzat igényli és kapja meg. A normatív állami támogatás, valamint a saját bevételek és a működési és az esetleges felhalmozási kiadások közötti különbség fedezetét továbbra is a ladánybenei önkormányzat finanszírozza meg.

A tényleges pénzeszköz átadás az alábbiak szerint történik:

- A működési kiadások finanszírozásához szükséges - normatív támogatáson, saját bevételen felüli- pénzeszközt Ladánybene község önkormányzata minden negyedév második hónapjában, átutalja a gesztor önkormányzat részére.

Az intézményegységek közötti költségviselés az áttanításokból adódó óraszámok alapján, az intézmény-vezető igazolásával kerül meghatározásra.

Közös költségviselés

Az érintett felek egyeztetése alapján elfogadásra került, hogy a Gesztor önkormányzatnál a megnövekedett, feladatok ellátására egy 4 órás felsőfokú végzettségű köztisztviselő bérének és járulékainak a költséget a két önkormányzat – egyenlő arányban – közösen viseli. Ennek mértékét az érintettek 2010. évre 70.000,- Ft/hó összegben határozza meg.

A gazdálkodással összefüggő adminisztrációs feladatok ellátásához szükséges kiadások fedezetére Ladánybene önkormányzata havonta 5.000,- forintot biztosít a Gesztor önkormányzat részére.

Az esetlegesen felmerülő közös pályázatok esetén a pályázat elkészítéséből és végrehajtásából adódó külön költségeket a felek évente egy alkalommal az előző évre vonatkozóan egyeztetés alapján külön számolják el.

Pénzügyi elszámolás

A Gesztor önkormányzat a tárgyhónapot követő 10-ig köteles a társult önkormányzat felé tételes analitikával elszámolni. Negyedévet követő hónap 15-éig bemutatja a tényleges működési kiadások összegét, levonva a normatív állami támogatás, saját bevétel és a társult önkormányzat által átutalt pénzeszközt. Ha a kiadások meghaladják az adott negyedév bevételét, akkor 5 napon belül a társult önkormányzat gondoskodik a különbözet kiegyenlítéséről a Gesztor önkormányzat felé.

Ha a bevételek haladják meg az adott negyedév kiadásait, akkor a társult önkormányzat a következő esedékes tényleges pénzeszköz átadásnál a bevétel többlet összegével csökkenti az utalandó összeget.

Ezen megállapodás 2010. január 1-től 2010. december 31-ig érvényes.

Ladánybene, 2010. április 22.

Sipos Balázs
polgármester

Kardos Attila
polgármester

A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulástól kapott támogatás a 2009. évben 6.114.500,- forint. Ebből a ladánybenei intézményegységeket 4.111.096,- forint támogatás, illetve meg.

Az önállóan fenntartott óvodába, bejáró gyermekek alapján járó tagintézményi támogatás felosztása az 51/2009. (IV.16.) Kt. számú határozattal elfogadott megosztás alapján gyermeklétszám arányosan történt.

Bejáró gyermekek normatív támogatásának felosztása a ténylegesen bejáró gyermekek alapján történt.

Valójában mindkét önkormányzat esetében ezek a támogatások jelentették a többletbevételt.

2009. évben a normatív állami támogatást már a gesztor önkormányzat igényelte. Az igénylésnél már ebben az évben is beépítésre került a többlet normatíva, ami a 2008/2009 tanévben (8 hó) összesen 364 fő, 2009/2010. tanévben (4 hó) 370 fő.

Ez összességében a 2009. évben önkormányzatonként a következő megbontás szerint alakul:

Kunadacs önkormányzat esetében az összes támogatás 8.418.071,- Ft/év

Ladánybene önkormányzat esetében az összes támogatás 13.552.696,- Ft/év

Sajnos önkormányzatunk esetében évről-évre folyamatosan csökken a gyermeklétszám, ami komoly nehézségek, elé állítja településünket.

Az állami normatív támogatáson felül megilleti az önkormányzatot a többcélú kistérségi társulás által igényelt tagintézményi, és bejáró gyermekek utáni támogatás is.

A támogatás megosztására javasol az előző évben elfogadottakat.

Kunadacson az óvodás gyermeklétszám 40 fő, Ladánybenén 61 fő, ez összesen 101 fő. A 4.270.000,- forint / a 101 fővel = 42.277,23,- forint/ fő.

Ez alapján Kunadacs község önkormányzata a gyermeklétszám arányos megosztást tartaná elfogadhatónak. Így Kunadacsot 1.691.089,- forint, Ladánybene község önkormányzatát gyermeklétszám arányosan 2.578.911,- forint támogatás illetné meg.

A fent leírtakhoz javaslataikat tegyék meg és kérem a mellékelt határozat-tervezet megvitatását és elfogadását.

Ladánybene, 2010. április 16.

Kardos Attila
polgármester

HATÁROZAT – TERVEZET

.../2010. (IV.22.) Kt. határozata

Többcélú Kistérségi Társulás normatív támogatás megosztása

H A T Á R O Z A T

1. Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Többcélú Kistérségi Társulás normatíva megosztásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a gyermeklétszám arányos megosztással ért egyet.

2. A gyermeklétszám arányos megosztás alapján:

Kunadacs Község Önkormányzatát	(40 fő) 1.691.089.- Ft
Ladánybene Község Önkormányzatát	(61 fő) 2.578.911.- Ft

illeti meg.

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 2010. évi eredeti költségvetésében szerepeltetett előirányzatot a második pontban meghatározottak szerint módosítsa.

Felelős: Kardos Attila polgármester

Kutasiné Nagy Katalin mb. jegyző

Határidő: 2010. június 30.

Határozat –tervezet

...../2010. (IV. 22.) Kt. határozata

A pénzügyi együttműködési megállapodás elfogadása

Határozat

Ladánybene Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 74/2008. (VI. 26.) Kt. számú határozatával elfogadott társulási megállapodás V/2/c. pontja alapján készült, ezen határozat mellékletét képező pénzügyi megállapodást elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Kardos Attila polgármester

Határidő: 2010. április 30. a megállapodás aláírása

11

12